

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГИ КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 16 декабря 1978 г.

№ 200 (12830)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## ИНИЦИАТИВА ГЕРОЯ

Хороших результатов добились в социалистическом соревновании рабочие и специалисты Косинского трикотажного объединения. Коллектив предприятия реализовал продукцию сверх плана одиннадцати месяцев на 1 миллион 371 тысячу рублей.

Большое внимание уделяется увеличению производства товаров для детей в соответствии с постановлением Центрального комитета КПСС и Совета Министров СССР, опубликованном в ноябре текущего года. Нынче уже изготовлено дополнительно к плану более 80 тысяч верхних детских трикотажных изделий.

Велика заслуга в успехах предприятия передовиков соревнования. 590 труженников здесь досрочно завершили задания трех лет пятилетки, а 90 рабочих — личные планы четырех лет.

С замечательной инициативой выступила Герой Социалистического Труда вязальщица Валентина Васильевна Якушина. Оценив возможности производства, свой личный опыт, она решила выполнить к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, то есть к 22 апреля 1980 года, шесть с начала пятилетки годовых заданий. Напомним, что в целом за пятилетие герой труда В. В. Якушина обязалась еще ранее осилить семь годовых программ.

А. СИДОРОВ.

## УДАРНОМУ ГОДУ — УДАРНЫЙ ФИНИШ!



Двадцать семь лет трудится на заводе имени Ухтомского Татьяна Григорьевна Митрофанова. В инструментальном цехе токаря Т. Г. Митрофанову знает каждый не только как добросовестную труженицу, но и как активную общественницу, ведь она выполняет обязанности профорга. Токарь-инструментальщик Т. Г. Митрофанова вносит достойный вклад в осуществление выпуска сельскохозяйственной техники.

НА СНИМКЕ: Татьяна Григорьевна МИТРОФАНОВА. Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

## ЕСТЬ ГОДОВОЙ

Ударным трудом отвечают на решения ноябрьского (1978 г.) Пленума Центрального Комитета партии и десятой сессии Верховного Совета СССР рабочие, инженерно-технические работники и служащие Ухтомского завода металлоизделий. Они досрочно выполнили годовой план по общему объему производства. До конца года будет выпущено различных изделий дополнительно к заданию на 456 тысяч рублей, а сверх плана — три лет пятилетки — на 1 миллион 448 тысяч.

Партийная и профсоюзная организация, дирекция завода уделяют постоянное внимание повышению эффективности соревнования, которое проходит под девизом: «Работать без отстающих». В первых рядах соревнующихся идут пресовщицы бригады коммуниста П. Я. Сапонова. Рационально используют рабочее время, они регулярно выполняют сменные нормы на 115—120 процентов, выпускают продукцию хорошего качества. Опережают график бригады М. А. Деловских, Н. И. Литовченко. Порадовал успехом лейтеши И. А. Цветков, досрочно выполнивший задание четырех лет десятой пятилетки.

М. АЛЕКСЕЕВ.

## ПО ЛИЦЕВЫМ СЧЕТАМ

Плодотворно трудится нынче коллектив межрайонного фотохудожественного комбината № 2. Еще 20 ноября в целом по комбинату выполнен трехлетний план оказания бытовых услуг населению, а по Люберецкому району и городу Лыткарино трехлетняя программа завершена 24 октября. План текущего года выполнен к 5 декабря.

Как и труженники промышленных предприятий, мы решили ввести лицевые счета эффективности в бригадах по обслуживанию населения. На сегодня это соревнование распространено в восьми бригадах. За одиннадцать месяцев экономический эффект их деятельности достиг 2,8 тысячи рублей. Говоримся к внедрению счетов эффективности и в других коллективах.

Примемлемой оказалась для нас работа по одному бригадному наряду. Такой метод организации труда применен в пяти коллективах. Как правило, в них практикуется совмещение профессий, задания выполняются меньшим числом рабочих, чем это предусмотрено планом.

В Люберецком районе в городе Лыткарино мы окажем нынче сверхплановых услуг на 73 тысячи рублей.

М. АЯЗИН, директор фотохудожественного комбината № 2.

Трибуна Рабочего

## ХОЗЯЙСТВУЕМ ЭКОНОМНО

Важные проблемы поставлены перед работниками народного хозяйства на ноябрьском (1978 г.) Пленуме Центрального Комитета партии и десятой сессии Верховного Совета СССР. Необходимо полное использование интенсивные факторы экономического развития, устранять непроизводительные издержки и потери, добиваться бережного расходования металла, топлива, электроэнергии, всех материальных, финансовых и трудовых ресурсов.

Сделав для себя соответствующие выводы из этих указаний и коллектив Люберецкого завода «Пластмасс». Мы тоже осуществляем режим экономии боремся за увеличение выпуска продукции на основе использования внутренних резервов, интенсификации производства. За одиннадцать месяцев текущего года сверх плана реализовано продукции на 101 тысячу рублей. Выполняются задания по выпуску основных видов изделий

для железнодорожного транспорта.

Недавно у нас состоялось общее собрание труженников завода. Обсуждался вопрос, как успешнее завершить третий год десятой пятилетки, какие рубежи наметить на четвертый. Решено закончить в 1979-й год по-ударному. Успеху всего коллектива направлены к тому, чтобы реализовать за год необходимую транспортникам продукции сверх программы на 120 тысяч рублей. Обеспечить темп роста производительности труда в 2,8 процента.

Особое внимание уделяем использованию материальных ресурсов. Нынче предпринимается экономия 200 тысяч киловатт-часов электроэнергии, 75 тонн топлива в условных единицах, 20 тонн пресовматериалов и химварья, получит 23 тысячи рублей экономического эффекта за счет внедрения рационализаторских предложений. Этому будут способствовать рациональное использование сырья и

материалов на каждом рабочем месте, вклад специалистов, работающих по творческим паспортам, движение многостаночников, активно распространяющееся на нашем заводе, ударная работа передовиков соревнования.

Большая группа рядовых труженников досрочно завершила индивидуальные задания трех лет. Лично я уже выполнила свой четырехлетний план. Сейчас работаю на уровне пятого года пятилетки. Часто на обслуживание беру дополнительный труд, то есть работаю на повышенном уплотнении. Это и помогает опережать задания, которые для меня предусмотрены нормой.

В целом коллектив цеха трудится слаженно, с целью выполнения установленную ему программу. Сейчас мы боремся за досрочное завершение годового плана при экономном хозяйствовании.

М. ГАЛАЛОВА, пресовщица цеха № 1 завода «Пластмасс».

## КОРМОЦЕХ НА ФЕРМЕ

КОРЕНЕВСКИЕ животноводы не забыли, с какими трудностями для них была сопряжена каждая зимовка. Стадо, в котором почти 600 голов, прокормить не просто. Но пущенный минувшей осенью кормоцех снял ряд проблем. Ведь хорошо и вовремя приготовленные корма — залог стабильных и высоких удоев. Вот и в эти зимние дни в хозяйстве надаивают в сутки по 10 и более килограммов молока от коровы. Это на 600 граммов больше, чем год назад.

Оценили положительный эффект от хорошо работающих кормоцехов в колхозе им. Дзержинского, на молочно-товарной ферме Константиновской птицефабрики, в племсовхозе «Мальшево» и в ряде других хозяйств. Здесь хорошо понимают, что успех молочного животноводства во многом зависит от организации кормления скота. Ведь можно записаться в доставку сеном, сенажом и корнеплодами, но если животное получает не то, что положено, а что легче подвести, высоких удоев не жди. Должного эффекта не будет.

По достоинству оценив возможности кормоцехов, животноводы Константиновской птицефабрики приняли меры, чтобы их кормоцех бесперебойно работал в течение всего стойлового периода. Ритмичность в производстве молока в большей степени обуславливает хорошо продуманное и налаженное кормление коров. Рацион для различных групп животных, учитывая их возраст, разный и физиологическое состояние, здесь составляют специалисты зооветеринарной службы. В ход идут остатки прошлого года сена, солома. Запарка обогащается витаминными добавками. Помнят в хозяйстве и о сочных кормах. Свежка, например, раздается животным только в чисто вымытом виде. Что, разумеется, положительно сказывается на улоях и качестве молока. Сейчас здесь суточные надои составляют 13,6 кг молока от каждой коровы.

В начале стойлового периода, пока на улице было тепло, кор-

моцех на ферме в ОПХ «Коренево» действовал хорошо. Но первые же морозы изменили положение — по техническим причинам кормозапарник не подает необходимого тепла. Хозяйству надо принимать буквально экстренные меры, чтобы поправить положение.

Не лучше обстоит дело в ряде других хозяйств.

Но не во всех хозяйствах района так же хорошо работают кормоцехи. Например, в племсовхозе «Фоминское» кормоцех не обеспечен кадрами. Руководству племсовхоза нужно срочно решать назревшую проблему, ибо хозяйство из-за этого не добирает много молока. Как, скажем, и в племсовхозе «Ульяново», на Токаревском комплексе ГПЗ «Петровское», в совхозе им. Моссовета, где вообще нет кормоцехов. Поэтому строительство кормоцехов в названных хозяйствах становится, в частности, задачей острого необходимости.

Промышленное производство молока нельзя наладить, не решив этой проблемы, так как оно предполагает не только механизированную уборку ферм, доение коров и первичную обработку продукции, но и приготовление кормов с использованием достижений науки и техники. Помочь в этом может кормоцех, ибо успех молочного животноводства во многом обусловлен хорошей организацией кормления скота.

Ноябрьский (1978 г.) Пленум ЦК КПСС в принятом постановлении указал на необходимость настойчиво проводить работу по дальнейшему увеличению производства продуктов животноводства. Пути решения этой проблемы многоплановы. Она включает в себя и строительство кормоцехов, и правильную организацию их работы. Руководителям совхозов и колхозов, партийным и общественным организациям хозяйств необходимо использовать этот резерв, чтобы повысить производство молока, успешно выполнить план в социалистические обязательства третьего года пятилетки.

ОСТРЫЙ СИГНАЛ

## ГЕНПОДРЯДЧИК ТОРМОЗИТ

Строительным объектам Нернорместья придется сейчас особое значение. Коллектив передвижной механизированной колонны управления «Росбашинспецстрой» как раз и возводит такие объекты в районе. Годовой план мы выполнили досрочно, первого декабря. Освоено 2 млн. 130 тысяч рублей капиталовложений.

Но нельзя сказать, что работа везде идет успешно. Есть и досадные неувязки. Возьмем наш основной объект — тепличный комбинат в колхозе имени Ленина. Монтажные колонны с заданием справились. Но многое предстоит еще сделать сварщикам. Как ни стараются передовики социалистического соревнования наши сварщики Е. В.

Сорокин, А. И. Карасев, Н. В. Корчагина, все же темпы их труда не высоки. И виноваты не они, а генподрядчик. Мы буквально «наступаем на пятки» генподрядной организации — СМУ-1 Минпромстройматериалов, которое не обеспечивает нам фронт действий. Работники управления не успевают ставить столбики для металлоконструкций. Из-за неразворотливости строителей СМУ-1 мы должны сваять сварщиков с объекта. Рабочий этой специальности у нас мало, поэтому их надо использовать более эффективно. Создалась такая ситуация, что мы не можем больше ждать.

Л. МИКЕНИН, секретарь парторганизации ПМК.

# ВЫСОКИЙ НАКАЛ СЕРЕВНОВАНИЯ

работает техника. Здесь, на птицефабрике, это отлично понимают и всечаски помогают нам, строителям, особенно механизмам.

— А вы давно на стройке, Федор Васильевич?

— Всю трудовую жизнь. В 1949 году — ФЗО, а потом — стройки. Начал в один год с Иваном Степановичем Бабаевым.

Я почувствовал в интонации голоса Левина гордость за своего товарища, знатного бригадира строителей, кавалера ордена Трудовой Славы III степени. А успехи самого Федора Васильевича тоже не раз отмечались знаками «Победитель социалистического соревнования», в том числе и Знаком «Ударник 9-й пятилетки».

Монтажники начали устанавливать колонку. Луч декабрьского солнца скользнул по каюке и застыл на холодном металле арматуры, но людям мерзнуть некогда.

Вернулся начальник участка, и я попросил его прокомментировать сказанное Левиным относительно взятых обязательств. Но на этот раз и Куколев был краток.

— Приходите сюда в марте и увидите, что слова коммуниста Федора Васильевича Левина не расходятся с делами.

Г. ГРЕБЕНИКОВ.

Вместе с Левиным здесь трудятся Александр Ломакин и Вячеслав Китаев. Сейчас они готовят основание для установки очередной колонны.

— Не холодно? — спрашиваю Федора Васильевича.

— Мерзнуть нам некогда, — говорит Левин. — Сроки намечены жесткие, мы обещаем птицеводам возвести коробку здания в первом квартале 1979 года. Приложим все силы, чтобы в марте закончить монтаж. К этому нас обязывают и решения июльского и ноябрьского Пленумов ЦК КПСС, в которых подчеркивается важность строительства сельскохозяйственных объектов.

На эту стройку звено пришло недавно. До этого монтажники были заняты на строительстве жилья. Трудился успешно. Ежедневно давали 160—170 процентов к заданию.

— А за счет чего такие высокие показатели? — интересуюсь я.

— Прежде всего, за счет сокращения простоев. Работа спорится, когда нет задержек в подаче материалов и хорошо

— А вы побеседуйте с монтажником Федором Васильевичем Левиным, он коммунист, принципиальный человек, — посоветовал мне начальник участка СМУ-2 треста «Особстрой» № 2 Анатолий Михайлович Куколев, — он сейчас вон там, в котловане.

А вопрос к начальнику участка у меня был такой: как коммунисты-строители выполняют решения июльского Пленума ЦК КПСС?

— А то пройдите в вагончик, погрейтесь, мороз-то нынче вон как завернул, а мне нужно еще проведать звено Алексея Петровича Якимова, которое возводит экспериментальный птичник, — продолжал Куколев. — Вернусь, тогда продолжим беседу.

Котлован, в котором работает звено монтажников, вырыт неподалеку от здания управления Томлянской птицефабрики. Здесь вырастет новая столовая для птицеводов на 300 посадочных мест.

У монтажников так: дождь или снег, зной или мороз, а дела, как время, стоять не может.



На Люберецком заводе торгового машиностроения широко развернулось изучение и освоение материалов ноябрьского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС, выступления на нем Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева.

Нынешний год для коллектива завода складывается в хозяйственно-экономическом отношении не очень удачно: большие трудности в выполнении плана по целому ряду показателей. Труженики завода напряженно ищут выход из создавшегося

положения. Выводы и положения речи товарища Л. И. Брежнева они восприняли как программу действий. Ведь многие недостатки, на которые указал Леонид Ильич, являются тормозом в развитии и этого завода.

НА СНИМКЕ: пропагандист Л. М. Басс проводит занятие по изучению материалов Пленума ЦК КПСС в экспериментальном цехе предприятия. Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

# ВЫПОЛНЯТЬ НАМЕЧЕННОЕ

Недавно в помещении томилинской школы № 14 состоялась встреча избирателей с депутатами Томлянского поселкового Совета. Мы, избиратели, с большим удовольствием узнали, что большинство наказов, высказанных нами

на предыдущей встрече, были выполнены: очищены пруды в районе Томлянской птицефабрики, установлена железобетонная лестница для спуска с переезда к автобусной остановке, сделана автобусная остановка у кафе, увеличено количество светильников в парке им. Лапса, улучшено освещение на улицах микрорайона, примыкающего к парку.

Однако избиратели обратили внимание депутатов на то обстоятельство, что ряд вопросов, которые стоят на повестке дня мно-

го лет, до сих пор не решены. Нет обещанного Томлянским птицеводческим объединением водозаборного узла, не реконструирован и водозаборный узел Томлянского завода алмазных инструментов.

На встрече избиратели высказали ряд предложений и критических замечаний. В частности, были нарекания в адрес работников гастрономов, где нарушаются правила торговли: ведется продажа товаров с нагрузкой.

Думается, что присутствовавшие на встрече депутаты поселкового Совета сделают все для более успешного выполнения наказов избирателей, быстрейшего устранения отмеченных недостатков.

И. УВАРОВСКИЙ,  
Пос. Томляно.

# ГОСТИ ИЗ ДРАНСИ

## КРЕПНЕТ ДРУЖБА ГОРОДОВ-ПОБРАТИМОВ

С каждым годом все прочнее становится связь породненных городов Люберцы и Дранси. Почти неделю по приглашению Люберецкого горисполкома в нашем городе находились с визитом дружбы гости из Франции. Первым заместитель мэра города Дранси Гарсия Полет, заместитель мэра Жорж Фурнье и член комитета породненных городов Жерар Рюрье.

На официальной встрече, состоявшейся в прошлую субботу в исполкоме Люберецкого горсовета, гостей приветствовали руководители городских организаций. На этой встрече, прошедшей в теплой, дружеской обстановке, гости из Франции задали много вопросов, касавшихся направлений работы городского Совета.

Большое впечатление от гостей произвело посещение Люберецкого краеведческого музея. И особенно поразил раздел, посвященный первому космонавту планеты Юрию Алексеевичу Гагарину, получившему в нашем городе рабочую закладку и путевку в большую жизнь.

После осмотра городского парка делегация из Дранси посетила Люберецкий Дворец культуры. Работа кружков детской художественной самодеятельности заинтересовала членов делегации так,

что на следующий день, в воскресенье, они снова пришли во Дворец культуры на концерт детского струнного оркестра.

О том, какую большую заботу о здоровье советских людей проявляет наше государство, гости узнали, посетив больницу завода им. Ухтомского. А при посещении люберецкой средней школы № 9 членов делегации из Франции особенно интересовало, как организован досуг наших детей.

В Томлянском птицеводческом объединении наши гости были приятно поражены посещением Константиновской птицефабрики. Они воочию увидели новь советского села: многэтажные жилые дома, великолепный Дворец культуры, благоустроенные, хорошо обставленные квартиры тружеников...

Такое же приятное впечатление осталось у членов делегации и от пребывания на Малаховском экспериментальном заводе, где они побывали не только в цехах предприятия, но и посетили заводской профилакторий, клуб, познакомились с жизнью рабочего поселка.

В дни своего пребывания в нашем районе гости из Дранси осмотрели столицу нашей Родины — Москву, побывали на концертах в Кремлевском Дворце съездов, в Большом театре.

Г. ВИКИН.

## НОВЫЕ КНИГИ

Политическая экономия. Учебник для технических училищ. Изд. 3-е, переработанное. Допущено Государственным комитетом Совета

Министров СССР по профессионально-техническому образованию в качестве учебника для технических училищ.

# БОРОТЬСЯ БЕЗ КОМПРОМИССОВ

ставников, добровольная народная дружина.

В текущем году в поселке открыт опорный пункт правопорядка, в работе которого активно участвуют труженики предприятия. В дни выдачи зарплаты организуются рейды дружинников по контролю за поведением лиц, склонных к употреблению алкоголя.

Однако не все руководители так же относятся к выполнению требований законодательства, направленного на борьбу с пьянством. Низкая трудовая и производственная дисциплина отмечается на трикотажно-галантерейной фабрике, авторемонтном заводе, авторемонтном заводе, в ремонтно-строительном управлении и исполкоме Малаховского поселкового Совета.

В текущем году заметно активизировала свою деятельность по борьбе с пьянством администрация и общественные организации фабрик им. Октябрьской революции, где в прошлом году отмечались неблагоприятное положение дел с состоянием трудовой дисциплины и слабая борьба с пьянством. Созданная на фабрике комиссия по борьбе с пьянством рассмотрела на своих заседаниях 35 материалов на пьяных и прогульщиков.

За 9 месяцев товарищескими судами было рассмотрено 30 дел на нарушителей трудовой дисциплины и общественного порядка.

На предприятии большую профилактическую работу проводят совет ветеранов труда, совет на-

редко совершают прогулы из-за пьянства.

По такому же пути идет и администрация авторемонтного за-

## ПЬЯНСТВУ — БОЙ!

да, где лишние премиальных доплат в течение длительного времени никому не научило электросварщика Якимина и токаря Чарыкова, которые за систематические длительные прогулы в конце концов были уволены с предприятия. Неоснованно мягко на этом заводе — выговорами — наказывались за совершение повторных прогулов маляр Махортов и водитель Гришин.

Распространены случаи появления на работе в нетрезвом состоянии и прогулов также в Любе-

рецьком ремонтноуправлении. Так, неоднократно распивали спиртные напитки на объектах электрики Романов и Еремин, газодистропсварщик Широков, разнорабочий Прокудин и другие. Длительные прогулы допускали маляры: Шедлов, Чепников, плотники: Анохин, Шедлов, рабочие: Киселев, Демян, Ефимов и другие.

В ремонтноуправлении нередко бывают грубые нарушения трудовой дисциплины среди лиц, в обязанность которых входит воспитание рабочих. Неоднократно замечались на работе в нетрезвом состоянии мастер Кондарев, инженер по технике безопасности Бутюгин. Главный механик управления Евглецкий совершил длительный прогул — с 4 по 8 апреля. Это результат отсутствия настойчивой борьбы с нарушениями и слабой профилактической работы.

Слабо исполняется законодательство о борьбе с пьянством и алкоголизмом исполкомом Мала-

ховского поселкового Совета народных депутатов.

Плохо работает здесь комиссия по борьбе с пьянством и алкоголизмом. Работа ее не планируется. За весь период своего существования комиссия провела единственное заседание, да и то без оформления протокола. Данными о деятельности аналогичных комиссий на предприятиях и в учреждениях пос. Малаховка комиссия исполкома поссовета не располагает.

Исполком Малаховского поссовета работу комиссии не контролирует. В марте 1978 г. состоялась одно-единственное заседание исполкома, на котором был заслушан вопрос о работе ряда предприятий и организаций по вопросу борьбы с пьянством и алкоголизмом.

Необходимо повести решительную, бескомпромиссную борьбу по искоренению пьянства, как главного источника нарушений трудовой дисциплины, общественного порядка и других аморальных явлений.

М. БАЛАНДИН,  
проупор Люберец.



